

**Zápisnica z mimoriadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva
v Stredných Plachtinciach zo dňa 13.01.2025**

Prítomní na zasadnutí OZ :

Poslanci : Mgr. Jaroslav Ďuriš, Mgr. Zuzana Ferová, Ivana Gemerová,
Maroš Mánya, Ing. Pavol Španiel, Dušan Šúňava, Štefan Tuhársky
Za OcÚ : Ľubo Mackov – starosta obce
Zapisovateľ : Žaneta Miháľová
Hlavná kontrolórka obce: ospravedlnená

OZ konštatuje , že na zasadnutí sú prítomní 7 poslanci OZ , čo je 100 % účasť a teda Obecné zastupiteľstvo je uznášania schopné. Závery na ňom prijaté sú záväzné.

K bodu č. 1): Otvorenie mimoriadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva (ďalej len OZ)

Ľubo Mackov, starosta obce, privítal všetkých prítomných poslancov a zamestnankyňu OcÚ.

K bodu č. 2): Program mimoriadneho zasadnutia OZ

Ľubo Mackov, starosta obce, prečítal program mimoriadneho zasadnutia OZ. Poslanci OZ nemali žiadne pripomienky k stanovenému programu.

Návrh na uznesenie : Obecné zastupiteľstvo v Stredných Plachtinciach

schvaľuje : Program mimoriadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva

Uznesenie č. 1/2025 – z mimoriadneho zasadnutia OZ konaného dňa 13.01.2025

hlasovanie : za schválenie uznesenia č. 1/2025 boli: Mgr. Jaroslav Ďuriš, Mgr. Zuzana Ferová, Ivana Gemerová, Maroš Mánya, Ing. Pavol Španiel, Dušan Šúňava, Štefan Tuhársky

K bodu č. 3): Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice

Starosta obce navrhol za zapisovateľa zápisnice p. Žanetu Miháľovú návrhovú komisiu v zložení poslancov p. Mgr. Zuzana Ferová a p. Mgr. Jaroslav Ďuriš a za overovateľov zápisnice poslancov p. Ivana Gemerová a p. Maroš Mánya

Návrh na uznesenie : Obecné zastupiteľstvo v Stredných Plachtinciach

volí: návrhovú komisiu
určuje: overovateľov zápisnice

Uznesenie č. 2/2025 - z mimoriadneho zasadnutia OZ konaného dňa 13.01.2025

hlasovanie : za schválenie uznesenia č. 2/2025 boli: Mgr. Jaroslav Ďuriš, Mgr. Zuzana Ferová, Ivana Gemerová, Maroš Mánya, Ing. Pavol Španiel, Dušan Šúňava, Štefan Tuhársky

K bodu č. 4) – Schválenie, že štatutárny orgán žiadateľa/prijímateľa je oprávnený na konanie v mene a na účet žiadateľa/prijímateľa pri uzavretí Zmluvy o poskytnutí NFP/Dodatku s kódom projektu NFP401202FKQ1, názov projektu „ Zberný dvor Stredné Plachtince“ v súlade so zásadami hospodárenia a nakladania s majetkom žiadateľa/prijímateľa.

Starosta informoval p. poslancov OZ ohľadom podanej žiadosti k projektu „Zberný dvor v obci Stredné Plachtince“, ktorý bol schválený. Podmienkou je ešte schválenie, že štatutárny orgán čiže starosta je oprávnený na konanie v mene a na účet žiadateľa/prijímateľa pri uzavretí Zmluvy o poskytnutí NFP/Dodatku v súlade so zásadami hospodárenia a nakladania s majetkom žiadateľa/prijímateľa.

Návrh na uznesenie : Obecné zastupiteľstvo v Stredných Plachtinciach

a) prerokovalo:

Schválenie, že štatutárny orgán žiadateľa/prijímateľa je oprávnený na konanie v mene a na účet žiadateľa/prijímateľa pri uzavretí Zmluvy o poskytnutí NFP/Dodatku s kódom projektu NFP401202FKQ1, názov projektu „ Zberný dvor Stredné Plachtince“ v súlade so zásadami hospodárenia a nakladania s majetkom žiadateľa/prijímateľa.

b) schvaľuje:

- že štatutárny orgán žiadateľa/prijímateľa je oprávnený na konanie v mene a na účet žiadateľa/prijímateľa pri uzavretí Zmluvy o poskytnutí NFP/Dodatku s kódom projektu NFP401202FKQ1, názov projektu „ Zberný dvor Stredné Plachtince“ v súlade so zásadami hospodárenia a nakladania s majetkom žiadateľa/prijímateľa.

Uznesenie č. 3/2025 - z mimoriadneho zasadnutia OZ konaného dňa 13.01.2025

Hlasovanie: za schválenie uznesenia č. 3/2025 boli: Mgr. Jaroslav Ďuriš, Mgr. Zuzana Ferová, Ivana Gernerová, Maroš Mánya, Ing. Pavol Španiel, Dušan Šúňava, Štefan Tuhársky

K bodu č. 5) – Rekapitulácia uznesení

p. poslankyňa Mgr. Zuzana Ferová prečítala všetky prijaté uznesenia na zasadnutí OZ konaného dňa 13.01.2024

Návrh na uznesenie : Obecné zastupiteľstvo v Stredných Plachtinciach

a) Berie na vedomie

Rekapituláciu uznesení

Uznesenie č. 4/2025 - z mimoriadneho zasadnutia OZ konaného dňa 13.01.2025

K bodu č. 6): Záver

Starosta obce všetkým poďakoval za účasť a aktívne vystupovanie.

Zapísala : Žaneta Miháľová

Overili : p. Ivana Gernerová
p. Maroš Mánya

Schválil : Ľubo Mackov

